BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens A3GGMR Csoport: VB
Adarok: U, =225V; R, =700 Q; R, =500 Q; L. = 1.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 8
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens AGNB3KT Csoport: VB
Adatok: U, = 235V; R, = 1100 Q; R, =500 Q; I. = 2.5 H; C = 6.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens AU1B09  Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, =700 Q; R, =900 Q; L. = 1.0 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 2
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens B1RY6S  Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, = 1100 Q; R, =900 Q; I. = 1.0 H; C = 6.0 pF; halézat: 4
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens BA9DSI Csoport: VB
Adarok: U, = 235V; R, =500 Q; R, =500 Q; L. = 1.5 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!

Sz 8§ M2 tzSgfes atanhkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Sz 8§ M2 tzsgRes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

Hat 8r 0 zaaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal

b=

N

0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urs =
Ir1 Pr1=
Ur2 Pro=
Ir2
UL
I
Uc
Ic
Zet ed
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Urs
Ir1 Ir1
Ur2 Ur2
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens BBOOEE  Csoport: VB
Adarok: U, = 225V; R, = 1100 Q; R, =500 Q; I. = 2.5 H; C = 1.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens BD7STW Csoport: VB
Adarok: U, =225V; R, =500 Q; R, =700 Q; L. = 2.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens BTITMG Csoport: VB
Adatok: U, = 225V; R, = 1100 Q; R, =900 Q; L. = 2.5 H; C = 1.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens CGCRY5 Csoport: VB
Adatok: U, = 225 V; R, = 1300 Q; R, = 500 Q; . = 2.0 H; C = 1.0 uF; halézat: 5
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens CH5CEV Csoport: VB
Adatok: U, = 235 V; R, = 1100 Q; R, = 900 Q; L. = 3.0 H; C = 6.0 uF: hdlézat: 4
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens CPKUUW Csoport: VB
Adatok: U, =225 V; R, =500 Q; R, =500 Q; L. = 1.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens CRVO0OY6  Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, =700 Q; R, = 1100 Q; I. = 2.0 H; C = 6.0 pF; halézat: 2
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens DOB32H  Csoport: VB
Adawk: U, =225 V; R, = 1100 Q; R, = 1100 Q; L. = 1.5 H; C = 1.0 pF; hal6zat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens D63SKH  Csoport: VB
Adarok: U, = 235V; R, =500 Q; R, = 1100 Q; I. = 2.5 H; C = 6.0 pF; hilézat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens DFIVGS Csoport: VB
Adarok: U, =235V; R, =700 Q; R, =500 Q; L. = 1.5 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 8
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!

Sz 8§ M2 tzSgfes atanhkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Sz 8§ M2 tzsgRes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

Hat 8r 0 zaaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal

b=

N

0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urs =
Ir1 Pr1=
Ur2 Pro=
Ir2
UL
I
Uc
Ic
Zet ed
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Urs
Ir1 Ir1
Ur2 Ur2
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens DIY24Z  Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, = 1100 Q; R, = 700 Q; I. = 2.5 H; C = 6.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas DTIFOA  Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, = 1100 Q; R, = 1500 Q; . = 3.5 H; C = 1.0 uF; hélozat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens DTDO0SZ Csoport: VB
Adatok: U, = 235V; R, = 1500 Q; R, = 1500 Q; . = 3.5 H; C = 1.0 uF; hilozat: 12
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens E65WC6  Csoport: VB
Adatok: U, = 225V; R, = 1100 Q; R, = 700 Q; L. = 1.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas ELT04Q  Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, =700 Q; R, =500 Q; I. = 2.5 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 8
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: ettt ettt ettt ettt et eaeeretenneren EPANDB Csoport: VB
Adatok: U, = 225 V; R, = 1300 Q; R, = 900 Q; . = 3.0 H; C = 1.0 uF; halézat: 5
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens EY646K  Csoport: VB
Adatok: U, = 225V; R, = 1300 Q; R, =500 Q; L. = 3.0 H; C = 1.0 pF; hal6zat: 5
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: ettt ettt ettt ettt et eaeeretenneren EZKEIB Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, =500 Q; R, = 1100 Q; I. = 2.0 H; C = 6.0 puF; halézat: 1
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens FSZXUE Csoport: VB
Adatok: U, =225V; R, = 1300 Q; R, = 700 Q; L. = 3.0 H; C = 1.0 pF; hal6zat: 5
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: ettt ettt ettt ettt et eaeeretenneren HIHRTX Csoport: VB
Adarok: U, =235V; R, =500 Q; R, =1100 Q; I. = 1.0 H; C = 6.0 pF; halézat: 1
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens HI93LNW Csoport: VB
Adarok: U, =235V; R, =500 Q; R, =700 Q; L. = 1.5 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens HGZDOA Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, = 1100 Q; R, = 700 Q; L. = 1.5 H; C = 6.0 pF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens HIBESB Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, =500 Q; R, =900 Q; L. = 1.0 H; C = 6.0 uF; héilozat: 1
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!

Sz 8§ M2 tzSgfes atanhkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Sz 8§ M2 tzsgRes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

Hat 8r 0 zaaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal

b=

N

0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urs =
Ir1 Pr1=
Ur2 Pro=
Ir2
UL
I
Uc
Ic
Zet ed
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Urs
Ir1 Ir1
Ur2 Ur2
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens HJ6UJ8 Csoport: VB
Adatok: U, = 235V; R, =500 Q; R, =500 Q; I. = 2.5 H; C = 6.0 uF; hilézat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens HM1K94  Csoport: VB
Adarok: U, = 235V; R, =500 Q; R, =900 Q; L. = 1.5 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens HP61P4  Csoport: VB
Adarok: U, =225V; R, = 1100 Q; R, = 700 Q; L. = 3.5 H; C = 1.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens HXJ4G5  Csoport: VB
Adatok: U, = 225V; R, = 1100 Q; R, = 900 Q; . = 1.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED aeteveeerereeeeee ettt et s ettt b ettt et et st s nene HYX5HI Csoport: VB
Adatok: U, = 235 V; R, = 1100 Q; R, = 900 Q; . = 3.5 H; C = 6.0 uF; halozat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: ettt ettt ettt ettt et eaeeretenneren IS5 ZMIN  Csoport: VB
Adatok: U, =225 V; R, = 1300 Q; R, = 700 Q; . = 2.0 H; C = 1.0 pF; hal6zat: 5
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens IES0LG  Csoport: VB
Adark: U, = 235V; R, = 1100 Q; R, = 1100 Q; L. = 2.5 H; C = 6.0 uF; hal6zat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens 1P2G99 Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, =700 Q; R, =700 Q; L. = 1.0 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 2
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

Hatarozza meg az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!

Sz 8§ M2 tzSgfes atanhkori elemeken atfolyd aram komplex és abszolut értékét!

Sz 8§ M2 tzsgRes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!

Hat 8r 0 zaaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!

6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal

b=

N

0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urs =
Ir1 Pr1=
Ur2 Pro=
Ir2
UL
I
Uc
Ic
Zet ed
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Urs
Ir1 Ir1
Ur2 Ur2
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens J7SALS Csoport: VB
Adatok: U, = 225 V; R, = 1500 Q; R, = 900 Q; . = 3.0 H; C = 1.0 uF; halézat: 6
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens JNKY3D  Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, =500 Q; R, =900 Q; I. = 3.5 H; C = 6.0 uF; hilézat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens JRZXF3  Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, = 1100 Q; R, = 700 Q; L. = 3.5 H; C = 6.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens KF4VH6  Csoport: VB
Adatok: U, = 225V; R, = 1100 Q; R, =500 Q; . = 3.5 H; C = 1.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: ettt ettt ettt ettt et eaeeretenneren LK1IAXL  Csoport: VB
Adatok: U, = 225V; R, = 1100 Q; R, =900 Q; L. = 3.5 H; C = 1.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas NO78DN  Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, = 1100 Q; R, =500 Q; I. = 3.5 H; C = 6.0 puF; halézat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens 0O7J13D Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, = 1100 Q; R, =900 Q; I. = 2.5 H; C = 6.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens OPFGP7 Csoport: VB
Adatok: U, = 235V; R, = 1100 Q; R, = 1100 Q; L. = 1.0 H; C = 6.0 uF; hal6zat: 4
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens PRU8XN Csoport: VB
Adatok: U, = 225 V; R, = 1300 Q; R, = 500 Q; I. = 1.0 H; C = 1.0 uF; halézat: 5
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas Q0ZV7B Csoport: VB
Adatok: U, =225V; R, = 1100 Q; R, = 700 Q; L. = 2.5 H; C = 1.0 puF; halézat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas RBP6ZQ Csoport: VB
Adatok: U, =225V; R, =500 Q; R, =700 Q; L. = 1.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas RLOSQP  Csoport: VB
Adatok: U, = 235V; R, =500 Q; R, =700 Q; L. = 3.5 H; C = 6.0 uF; hilézat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas RWADS8X Csoport: VB
Adatok: U, = 235 V; R, = 1100 Q; R, = 900 Q; L. = 1.5 H; C = 6.0 pF; hélézat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens S9PO6G  Csoport: VB
Adatok: U, = 235 V; R, = 1100 Q; R, = 900 Q; . = 2.0 H; C = 6.0 uF: hdlézat: 4
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens SCGHYV Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, =500 Q; R, =700 Q; L. = 2.5 H; C = 6.0 uF; hilézat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens TP94RZ  Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, =500 Q; R, =500 Q; I. = 3.5 H; C = 6.0 uF; hilézat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: ettt ettt ettt ettt et eaeeretenneren TRHTZP Csoport: VB
Adark: U, =235V; R, = 1100 Q; R, = 1100 Q; L. = 2.0 H; C = 6.0 pF; hilozat: 4
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED: ettt ettt ettt ettt et eaeeretenneren VUZR7D Csoport: VB
Adarok: U, = 225V; R, =500 Q; R, =500 Q; L. = 2.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens WEAGA2 Csoport: VB
Adatok: U, =235 V; R, =500 Q; R, =900 Q; I. = 2.5 H; C = 6.0 uF; hilézat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas WGILWB Csoport: VB
Adatok: U, = 235 V; R, = 1100 Q; R, = 500 Q; L. = 1.5 H; C = 6.0 pF; hélézat: 10

(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INGUZ ettt asasenas XWQRPP Csoport: VB
Adarok: U, = 225V; R, = 1100 Q; R, =500 Q; . = 1.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens Y49C10O  Csoport: VB
Adark: U, =225 V; R, =500 Q; R, = 1100 Q; L. = 1.5 H; C = 1.0 uF; hélézat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens YY2FOQO Csoport: VB
Adarok: U, =235 V; R, = 1100 Q; R, = 1100 Q; L. = 1.5 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 10
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens ZKH9SB Csoport: VB
Adatok: U, = 225V; R, =500 Q; R, =900 Q; L. = 1.5 H; C = 1.0 uF; hil6zat: 7
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

BME Kozlekedésmérnoki és Jarmimérnoki Kar

Kozlekedés- és Jarmuiranyitasi Tanszék 2014 szeptember

Elektrotechnika - Elektronika I. Hazi feladat

INED ettt ettt ettt et et aene s atens ZTOSM2  Csoport: VB
Adatok: U, =235V; R, =700 Q; R, =500 Q; I. = 3.5 H; C = 6.0 uF; hil6zat: 8
(Kapcsolasi vazlat: http://www.kjit.bme.hu/ )

f=0. 5§ = =3 I frekve ()00 Fo a8 alfrd@véhcia, amelynél az ered impedancia fazisszoge

zérusértékd, szamitasi képlete a halézat kapcsoldsi vazlata mellett taldlhato)

1. Hatarozza megQ az ered6 impedancia komplex és abszolut értékét!
2. Sz 8 M2 tzSefes akarkori elemeken 4tfoly6 aram komplex és abszolut értékét!
3. Sz 8 M2 tzsgfes abamkori elemeken 1étrejove fesziiltség komplex és abszolat értékét!
4. Szerkessze meg (frekvencianként kézos dbraba) az dramok és feszlltségek vektorabrait
milliméterpapiron!
5. Hat 8 r 0 zaz éhmandlegillisok teljesitményfelvételét!
6. A kiszamitott értékeket 2 I af adibbi tiblazatokbal
0. val {k®pz|labsz 0. 51 fo 3T1f
Urt =
Ir1 Pri=
Ur2 Pro=
IR
UL
I
Uc
Ic
Zered
fo val tk®pz|labsz 31pf| val {k®pz|absz
Urs Ur1
Ir1 Ir1
Ur2 Urz
Ir2 Ir2
UL UL
I I
Uc Uc
Ic Ic
Zered Zered

Beadands (okt. 6... 9. kizitt, gyakorlaton) ez a lap kitiltve és tizdgéppel hozzderdsitve a vektordbrakat
tartalmazd mm papir.


http://www.kjit.bme.hu/

